
1 Sverige 2e 4 skill bco, blå,Jönköping 1857, mycket vackert exemplar..........  150 kr 
2 Sverige 2d 4 skill bco mattblå, stämplat Stockholm, tätt bottentryck, svårt märke  225 kr 

De första 216 objekten är ur Zet Jacobssons inköpta samling

Borås Filatelistförening har AUKTION den 28 Mars 2020
i Träffpunkt Simonsland lokal Åsikten från kl 08:oo Auktionen börjar kl 10:oo

Viskastrandsgatan 5 Borås, Fika ca 12:oo - 12:20
 Telefonbud:  070-27 37 535, E-post: bffboras@gmail.com  till 26/3 kl  20:oo 

 Kontant betalning men om någon önskar KREDIT skall detta anmälas vid ingången.                      
Bara medlemmar i SFF och lokalklubbar kan beviljas kredit.



3 Sverige 2k1 4 skill bco grönaktljust mattblå, intyg: ett vackert  och fräscht ex......................  1 000 kr 
4 Sverige 3a 6 skill bco grå, stämplat Stockholm, troligen reparerat.....................................  500 kr 
5 Sverige 4 8 skill bco gul, fyrkantstämpel Wadstena, omtandat  100 kr 
6 Sverige 5c 24 skill bco orangeakt röd, Intyg vackert ex med fin färg..................................  3 000 kr 
7 Sverige 7c2 Vapentyp 5 öre gulgrön rättv stämpel Moholm 1871, välcentr..........................  200 kr 
8 Sverige 7f1 Vapentyp 5 öre ljust gulgrön, praktstpl Haparanda 1872...................................  200 kr 
9 Sverige 7a1 Vapentyp 5 öre mörkgrön, stämplat Östersund, svår färg.................................  120 kr 

10 Sverige 7ba Vapentyp 5 öre grön, praktstämpel Stockholm 1867.........................................  100 kr 
11 Sverige 8c Vapentyp 9 öre blålila fräscht ex........................................................................  200 kr 
12 Sverige 8a Vapentyp 9 öre rödviolett. Intyg: mycket vackert och färgstarkt ex...................  200 kr 
13 Sverige 9c3 Vapentyp 12 öre blå, praktstämpel Halsberg 1868, praktex...............................  100 kr 
14 Sverige 9b2 Vapentyp 12 öre mörkblå praktstämpel Stockholm 1864....................................  50 kr 
15 Sverige 9j1 Vapentyp 12 öre ultramarinblå, Kalmar 1861.....................................................  75 kr 
16 Sverige 9 Vapentyp12 öre grönakt mörkblå rättv stämpel Stockholm 1858.......................  50 kr 
17 Sverige 9d2 Vapentyp 12 öre ljusblå, mycket fin stämpel Ystad............................................  50 kr 
18 Sverige 9d3 Vapentyp 12 öre ljusblå, rättv stämpel Malmö...................................................  50 kr 
19 Sverige 10e Vapentyp 24 öre klar gulorange sidv praktstpl Stockholm 1862.........................  50 kr 
20 Sverige 10d2 Vapentyp 24 öre orangegul, praktstämpel Malmö 1870.....................................  200 kr 
21 Sverige 10b1 Vapentyp 24 öre brungul, stämplat Stockholm …................................................. 100 kr 
22 Sverige 10d1 Vapentyp 24 öre orangegul, praktstämpel Råda 1864.........................................  150 kr 
23 Sverige 11e Vapentyp 30 öre brun stämplat Stockholm 1866.................................................  100 kr 
24 Sverige 11 Vapentyp 30 öre brun stämplat Köping 1872.......................................................  50 kr 
25 Sverige 11a Vapentyp 30 öre mörkt rödbrun,sidv. Praktstämpel Stockholm 1859.................  75 kr 
26 Sverige 11e Vapentyp 30 öre ljust rödakt rödbrun, stämplat 1861.........................................  40 kr 
27 Sverige 12c Vapentyp 50 öre klar mörk karmin Stockholm 1873.............................................  150 kr 
28 Sverige 12a Vapentyp 50 öre violakt mörk karmin, stämplat 1860.........................................  100 kr 
29 Sverige 12 h Vapentyp 50 öre rosa stämplat fint exemplar....................................................  90 kr 



30 Sverige 13a Lokalmärke 3 öre olivbrun, Stockholm, troligen omtandat på en sida................  400 kr 
31 Sverige 14bh Ligg Lejon 3 öre gråakt brun, stämplat Skutskär 1872........................................  50 kr 
32 Sverige 14be Ligg Lejon 3 öre gulakt ljusbrun stämplat Hudiksvall 1870...............................  100 kr 
33 Sverige 14Ae Ligg Lejon 3 öre olivakt gulbrun stämplat exemplar , typ 1, svårt märke  400 kr 
34 Sverige 14Bc2 Ligg Lejon 3 öre brun stämplat Skene 1871, typ II...............................................  75 kr 
35 Sverige 14Bd Ligg Lejon 3 öre orangebrun stämplat Avesta 1871............................................  75 kr 
36 Sverige 15b2 Ligg Lejon 17 öre rödakt lila stämplat Malmö 1868............................................  400 kr 
37 Sverige 15a Ligg Lejon 17 öre karminviolett, stämplat Göteborg 1866.................................  150 kr 
38 Sverige 16d Ligg Lejon 20 öre tegelröd stämplat Falkenberg 1869.......................................  50 kr 
39 Sverige 16a Ligg Lejon 20 öre svagt rödakt orangeröd, Stockholm 1866...............................  50 kr 
40 Sverige 16c Ligg Lejon 20 öre orangeröd lyxstämplat Göteborg 1868..................................  100 kr 
41 Sverige 17e Ringt t 14, 3 öre orangebrun rättv stämpel Falun 1874.....................................  30 kr 
42 Sverige 17f Ringt t 14, 3 öre gulakt orangebrun praktstämpel Stockholm 1876.....................  75 kr 
43 Sverige 17b Ringt t 14, 3 öre gulbrun, stämplat, Svår färg.....................................................  90 kr 
44 Sverige 17b Ringt t 14, 3 öre gulbrun stämplat, svår färg....................................................  90 kr 
45 Sverige 18a Ringt t 14, 4 öre mörkgrå, praktstämpel Nyköping 1879....................................  150 kr 
46 Sverige 19c Ringt t 14, 5 öre blågrön/smaragdgrön praktstämpel Lidköping 1874...............  100 kr 
47 Sverige 19g Ringt t 14, 5 öre mörkgrön/grön praktstämpel Stockholm Paket 1876.............  100 kr 
48 Sverige 19a Ringt t 14, 5 öre matt blåakt grön, rättv stämpel Stockholm 1872...................  80 kr 
49 Sverige 19d Ringt t 14, 5 öre grågrön, rättv stämpel Linköping 1874.................................  25 kr 
50 Sverige 20c Ringt t 14, 6 öre ultramarinviolett praktstämpel Stockholm 1873.................  300 kr 
51 Sverige 20g Ringt t 14, 6 öre grå/olivgrå praktstämpel Stockholm 1875..............................  200 kr 
52 Sverige 20a Ringt t 14, 6 öre brunakt mörklila, praktstämpel Upsala, svår färg...................  200 kr 
53 Sverige 20e Ringt t 14, 6 öre rödakt violett, Stockholm 1874..............................................  75 kr 
54 Sverige 20h Ringt t 14, 6 öre blåakt grå stämplat................................................................  25 kr 
55 Sverige 21e Ringt t 14, 12 öre ultramarinblå stämplat Askersund 1872..............................  50 kr 
56 Sverige 21i Ringt t 14, 12 öre klarblå, lyxstämpel Falun 1873..............................................  75 kr 



57 Sverige 21j Ringt t 14, 12 öre blekblå, praktstämpel Wadstena 1873..................................  50 kr 
58 Sverige 21p Ringt t 14, 12 öre mattblå, lyxstämpel Öregrund 1877........................................  25 kr 
59 Sverige 22c Ringt t 14, 20 öre röd/ljusröd praktstämpel Piteå 1873......................................  100 kr 
60 Sverige 22e Ringt t 14, 20 öre brunakt röd, praktstämpel Linköping 1875.............................  100 kr 
61 Sverige 22a Ringt t 14, 20 öre orangeakt röd, rättv. Stämpel Stockholm 1873.......................  25 kr 
62 Sverige 22h Ringt t 14, 20 öre mattorangeröd, rättv stämpel Nässjö 1876............................  25 kr 
63 Sverige 23 Ringt t 14, 20/20 öre röd, stämplat...................................................................  100 kr 
64 Sverige 24a Ringt t 14, 24 öre orange, gulakt ppr, sidv praktstämpel 1872...........................  40 kr 
65 Sverige 24e Ringt t 14, 24 öre orangegul, gulakt ppr praktstämpel Landskrona 1873............  50 kr 
66 Sverige 24h Ringt t 14, 24 öre matt gul, rättv stämpel Norberg 1876.....................................  50 kr 
67 Sverige 24c Ringt t 14, 24 öre gulakt orange, stämplat Stockholm 1872...............................  50 kr 
68 Sverige 25a1 Ringt t 14, 30 öre mörkt rödakt brun, sidv stämpel Stockholm, Svår färg..........  200 kr 
69 Sverige 25b Ringt t 14, 30 öre rödakt kastanjebrun, praktstämpel Hudiksvall 1873..............  100 kr 
70 Sverige 25h Ringt t 14, 30 öre gråakt brun, sidv praktstämpel Alingsås 1875......................  50 kr 
71 Sverige 26f Ringt t 14, 50 öre karmin, lyxstämpel Ljung 1877.............................................  200 kr 
72 Sverige 26g Ringt t 14, 50 öre rödakt karmin, praktstämpel Öfvertorneå...........................  100 kr 
73 Sverige 27d Ringt t 14, 1 riksdaler orangebrun/blå, stämplat Nässjö 1876..........................  200 kr 
74 Sverige 27 Ringt t 14, 1 riksdaler brun/blå, rättv stämpel Sala 1874...................................  100 kr 
75 Sverige 28a Ringt t 13, 3 öre gulakt/orangebrun stämplat Linköping 1878..........................  50 kr 
76 Sverige 28b Ringt t 13, 3 öre matt orangebrun, stämplat ….................................................  20 kr 
77 Sverige 28f Ringt t 13, 3 öre orange/gulbrun, stämplat Brösarp 1884..................................  20 kr 
78 Sverige 29d Ringt t 13, 4 öre olivgrå/grå, praktstämpel Hernösand 1884...........................  25 kr 
79 Sverige 29b2 Ringt t 13, 4 öre ljusgrå rättvänd stämpel Örebro 1881...................................  25 kr 
80 Sverige 29e Ringt t 13, 4 öre mörkgrå, hårt vitt ppr, praktstämpel Stockholm 1882  100 kr 
81 Sverige 30c Ringt t 13, 5 öre grön, lyxmärke stämplat Gamleby 1879.................................  100 kr 
82 Sverige 30g Ringt t 13, 5 öre mattgrön, lyxmärke stämplat Westerås 1882..........................  100 kr 
83 Sverige 30h Ringt t 13, 5 öre blåakt mörkgrön praktstämpel Molkom 1884...........................  30 kr 



84 Sverige 30i Ringt t 13, 5 öre blåakt mörkgrön rättv stämpel Varekil 1888............................  20 kr 
85 Sverige 31d Ringt t 13, 6 öre mörklila, praktmärke stämplat Karlstad 1884..........................  100 kr 
86 Sverige 31g Ringt t 13, 6 öre blåakt lila, stämplat Stockholm 1 TUR 1883............................  20 kr 
87 Sverige 31j Ringt t 13, 6 öre blåakt lila, praktstämpel Stockholm 1884................................  25 kr 
88 Sverige 31a Ringt t 13, 6 öre rödlila, praktstämpel Hörby 1878..........................................  25 kr 
89 Sverige 32h Ringt t 13, 12 öre mörk/ljusblå, praktstämpel Torsås 1884..............................  20 kr 
90 Sverige 32e Ringt t 13, 12 öre mattblå, praktstämpel Gefle 1882.......................................  20 kr 
91 Sverige 32e Ringt t 13, 12 öre mattblå lyxstämplat Wexjö 1881............................................  75 kr 
92 Sverige 33d Ringt t 13, 20 öre blekt orangeröd, lyxstämpel Ström 1886.................................  50 kr 
93 Sverige 33d Ringt t 13, 20 öre blekt orangeröd, praktstämpel Sandsjö 1883........................  20 kr 
94 Sverige 33f Ringt t 13, 20 öre orangeröd, lyxstämpel Sillerud 1886....................................  25 kr 
95 Sverige 33e Ringt t 13, 20 öre orangeakt röd lyxstämpel Luleå 1884....................................  25 kr 
96 Sverige 34d Ringt t 13, 24 öre gul/ljusgul, praktstämpel Helsingborg 1882...........................  100 kr 
97 Sverige 34b Ringt t 13, 24 öre gulakt orange, praktstämpel Karlshamn 1879.......................  40 kr 
98 Sverige 34g Ringt t 13, 24 öre orangegul, praktstämpel Wisby 1884....................................  40 kr 
99 Sverige 35i Ringt t 13, 30 öre brun, praktstämpel Lund 1884................................................  20 kr 

100 Sverige 35j Ringt t 13, 30 öre olivakt gulbrun, praktstämpel Westerås 1886.......................  30 kr 
101 Sverige 35f Ringt t 13, 30 öre mattbrun lyxstämpel Jönköping1881.....................................  100 kr 
102 Sverige 36e Ringt t 13, 50 öre rosa, rättvänd stämpel Morshyttan 1882................................  50 kr 
103 Sverige 36a Ringt t 13, 50 öre karmin, rättv stämpel Gamleby 1879......................................  25 kr 
104 Sverige 36g Ringt t 13, 50 öre karminröd, praktstämpel Falun 1884.....................................  20 kr 
105 Sverige 37a Ringt t 13, 1 riksdaler orangebrun/blå, stämplat Sala 78. Intyg: Praktex............  400 kr 
106 Sverige 38a Ringt t 13, 1 krona orangebrun/blå, praktstämpel Stockholm 1878...................  40 kr 
107 Sverige 38b Ringt t 13, 1 krona gulbrun/mörkblå, praktstämpel Gefle 1880.........................  40 kr 
108 Sverige 38g Ringt t 13, 1 kr gulaktbrun/gulbrun, praktstämpel Strömstad 1886.....................  75 kr 
109 Sverige 40c Ringt m ph, 2 öre rödakt orange, stämplat Stockholm 1892...............................  50 kr 
110 Sverige 41b Ringt m ph, 3 öre orangebrun, praktstämpel Ousby 1895..................................  30 kr 



111 Sverige 42d Ringt m ph, 4 öre gråsvart, praktstämpel Helsingborg 1892..............................  30 kr 
112 Sverige 43c Ringt m ph, 5 öre djup grönt lyxstämpel Stugun 1888......................................  30 kr 
113 Sverige 43b Ringt m ph, 5 öre grön, praktstämpel Skeninge 1886........................................  20 kr 
114 Sverige 43 Ringt m ph, 5 öre grön, praktstämpel Ljusne 1889.............................................  20 kr 
115 Sverige 44c Ringt m ph, 6 öre mörkt rödlila, praktstämpel Götlunda 1893, tunn fläck.....  20 kr 
116 Sverige 44b Ringt m ph, 6 öre rödlila praktstämpel Eskilstuna 1891.....................................  75 kr 
117 Sverige 46c Ringt m ph, 2 0 öre mörkt orangeröd, praktstämpel Grythyttehed 1888.............  25 kr 
118 Sverige 47e Ringt m ph, 30 öre gulaktbrun, praktstämpel Lund 1890....................................  25 kr 
119 Sverige 47a Ringt m ph, 30 öre olivakt brun, praktstämpel Östhammar 1886........................  20 kr 
120 Sverige 48d Ringt m ph, 50 öre matt karmin, praktstämpel Borås 1891.................................  20 kr 
121 Sverige 48e Ringt m ph, 50 öre mörkt violettakt karmin, lyxstämpel Stockholm 1891...........  30 kr 
122 Sverige 49b Ringt m ph, 1 krona gulaktbrun/mörkblå, praktstämpel Hernasand 1894...........  30 kr 
123 Sverige 49c Ringt m ph, 1kr orangebrun/mörkblå, praktstämpel Östersund 1893................  30 kr 
124 Sverige 50a Provisorie 10/12 öre mörkblå, praktstämpel Torsås 1889.................................  25 kr 
125 Sverige 39a Oscar II, 10 öre mattkarmin praktstämplat Westerås 1886...........................  10 kr 
126 Sverige 39b Oscar II, 10 öre rödkarmin praktstämplat Katrineholm 1885............................  10 kr 
127 Sverige 45 Oscar II m ph, 10 öre röd, praktstämpel Skellefteå 1890................................  20 kr 
128 Sverige 45b Oscar II m ph, 10 öre blekt violettkarmin, praktstämpel Nässjö 1886.................  20 kr 
129 Sverige 52d Oscar II, 5 öre gulaktgrön, praktstämpel Nyköping 1905...................................  10 kr 
130 Sverige 52c Oscar II, 5 öre blåakt grön rättv stämpel Klef...................................................  10 kr 
131 Sverige 52e Oscar II, 5 öre gulgrön, praktstämpel Alsen 1911.............................................  10 kr 
132 Sverige 53b Oscar II, 8 öre karminviolett, lyxstämpel Helsingborg 1911..............................  20 kr 
133 Sverige 53 Oscar II, 8 öre violett, praktstämplat Borås 1907................................................  20 kr 
134 Sverige 54d Oscar II , 10 öre rosakarmin, lyxstämpel Göteborg 1894....................................  10 kr 
135 Sverige 54a Oscar II, 10 öre mattkarmin, lyxstämpel Klef …..................................................  10 kr 
136 Sverige 55a Oscar II, 15 öre rödbrun,lyxstämpel Finspong 1897............................................  10 kr 
137 Sverige 55a Oscar II, 15 öre rödbrun, lyxstämpel Enköping 1897...........................................  20 kr 



138 Sverige 56 1a Oscar II, 20 öre ultramarinakt blå, praktstämpel Äs 1892.................................  20 kr 
139 Sverige 56d Oscar II, 20 öre blå, lyxstämpel Karlstad 1900...................................................  20 kr 
140 Sverige 56 II b Oscar II, 20 öre ultramarinblå, praktstämpel Gefle 1893...................................  10 kr 
141 Sverige 56 Oscar II, 20 öre blå, lyxstämpel Ryssby 1908.....................................................  10 kr 
142 Sverige 57b Oscar II, 25 öre orange, lyxstämplat Warberg 1909...........................................  25 kr 
143 Sverige 57b Oscar II, 25 öre rödakt orange, lyxstämpel Norrköping 2, 1910..........................  20 kr 
144 Sverige 58a1 Oscar II, 30 öre gulakt brun, praktstämpel Sunne 1894......................................  20 kr 
145 Sverige 58b Oscar II, 30 öre brun, praktstämplat Hargshamn 1909........................................  25 kr 
146 Sverige 59c Oscar II, 50 öre blågrå, praktstämpel Westervik 1899........................................  20 kr 
147 Sverige 60c Oscar II, 1 kr violettakt karmingrå, praktstämpel Norrköping 1905.....................  30 kr 
148 Sverige 61c Siffertyp 1 öre orangebrun/ultramarin, praktstämpel Vedum 1900...................  20 kr 
149 Sverige 62c Siffertyp 2 öre mörkblå/orangegul, praktstämpel Qvarnamåla 1905..................  20 kr 
150 Sverige 63c Siffertyp 3 öre mörkrödakt brun/orange, praktstämpel Malmö Paket 1900.......  20 kr 
151 Sverige 64e Siffertyp 4 öre karmin/ultramarinblå, praktstämpel Skärkind 1907...................  20 kr 
152 Sverige 69 Riksvapnet 2 öre orange(krona)lyxstämpel Malmö 1911.............................  20 kr 
153 Sverige 71cxz Riksvapnet 1 öre svart, praktstämpel Sundbyberg 1918....................................  20 kr 
154 Sverige 72b Riksvapnet 2 öre orange, praktstämpel Bograngen 1918...................................  20 kr 
155 Sverige 74b Riksvapnet 4 öre lila vm linjer, praktstämpel Börstig 1913................................  10 kr 
156 Sverige 73b Riksvapnet 3 öre djupbrun, praktstämpel Ruda 1920........................................  20 kr 
157 Sverige 74b Riksvapnet 4 öre blåakt lila, praktstämpel Rabbalshede 1913...........................  20 kr 
158 Sverige 75b Gustaf V i med. 5 öre grön vm krona, praktstämplat Borås 1911........................  40 kr 
159 Sverige 76a Gustaf V i med. 10 öre karminröd, praktstämpel Lund 1911...............................  20 kr 
160 Sverige 86b Gustaf V i med. 25 öre orange, praktstämpel Lund P.A. 1917.............................  10 kr 
161 Sverige 105-14 Landstorm I, komplett serie 10 valörer, bruksstämplade..................................  100 kr 
162 Sverige 224 Världspostföreningen 2 kr röd, stämplat..........................................................  70 kr 
163 Sverige 259/60 Swedenborg 10+100+par BC 10+10, stämplat...................................................  40 kr 
164 Sverige 261 Nya Sverigeminnet 5 öre grön ( BC+CB) 2 olika par stämplade.....................  70 kr 



165 Sverige 262 Nya Sverigeminnet 15 öre brun (BC+CB) 2 olika par stämplade........................  140 kr 
166 Sverige 267 Gustaf V 80 år, 15 öre brun (BC+CB) 2 olika par stämplade..............................  100 kr 
167 Sverige 269-70 Gustaf V profil höger 10+20+BC par, vackert stämplade.....................................  200 kr 
168 Sverige 271-83 Gustaf V profil höger, 18 olika märken (inkl par 3+3) stämplade.......................  50 kr 
169 Sverige 286 Tre Kronor 60 öre karmin, praktstämplat Fjällbacka 1940..................................  10 kr 
170 Sverige 294 Tre Kronor 1 kr orange, praktstämpel Sankt IBB.............................................  10 kr 
171 Sverige 261-65 Sverigeminnet komplett serie 2 sid.tand., Lyx-Praktstämplade.......................  50 kr 
172 Sverige 293 Tre Kronor 90 öre ljusblå, lyxstämpel Sölvesborg 1942...................................  10 kr 
173 Sverige 297 Tre Kronor 115 öre rödakt brun, lyxstämpel Stockholm 20, 1944.......................  10 kr 
174 Sverige 297 Tre Kronor 115 öre rödbrun, lyxstämplat Malmö 1, 1940................................  10 kr 
175 Sverige 318 PH Ling 5 öre grön (BC+CB) 2 olika par stämplade...........................................  70 kr 
176 Sverige 321 Linné 15 öre brun (BC+CB) 2 olika par stämplade............................................  100 kr 
177 Sverige 321A Linné 15 öre brun, praktstämplat Kosta 1940..................................................  10 kr 
178 Sverige 319 PH Ling 25 öre brun, praktstämpel Malen 1939..............................................  10 kr 
179 Sverige 323 Linné 50 öre grå, lyxstämplat Tierp 1941.........................................................  10 kr 
180 Sverige 324 Bellman 5 öre grön i par (BC+CB) stämplade..................................................  100 kr 
181 Sverige 333-34 Hazelius komplett serie inkl par, praktstämplade märken..............................  25 kr 
182 Sverige 335-36 Heliga Birgitta komplett serie inkl paret, prakt-lyxstämplade ….......................  50 kr 
183 Sverige 342-43 Scheele komplett serie inkl par, praktstämplade märken..................................  25 kr 
184 Sverige 344-46 Gustaf V 85 år, komplett serie inkl par, stämplade 1943...................................  100 kr 
185 Sverige 284-317 Tre Kronor komplett serie 34 valörer, prakt-lyxstämplade märken...................  100 kr 
186 Sverige 361-62 Rydberg komplett serie inkl par, praktstämplade märken................................  25 kr 
187 Sverige Tj1b Tjänste t 14, 3 öre gulakt orangebrun, praktstämpel Lidköping.........................  50 kr 
188 Sverige Tj1d Tjänste t 14, 3 öre gulakt brun, stämplat Vest Tibble 1875................................  75 kr 
189 Sverige Tj2c Tjänste t 14, 4 öre grå, lyxstämplat Wisby 1882................................................  100 kr 
190 Sverige Tj3c Tjänste t 14, 5 öre matt blågrön, praktstämpel Hernösand 1893.......................  40 kr 
191 Sverige Tj4d Tjänste t 14, 6 öre blåakt violett, praktstämpel Wisby 1876.............................  60 kr 



192 Sverige Tj4b Tjänste t 14, 6 öre grå, omv suddig stämpel, svår färg.......................................  50 kr 
193 Sverige Tj5 Tjänste t 14, 12 öre blå stämplat, lyxcentrerat.................................................  20 kr 
194 Sverige Tj6b Tjänste t 14, 20 öre orangeröd, rättv stämpel Skara 1878..................................  70 kr 
195 Sverige Tj7e Tjänste t 14, 24 öre mattorange, praktstämpel Jönköping 1877........................  50 kr 
196 Sverige Tj9 Tjänste t 14, 30 öre brun sidv stämpel Klippan 1881.........................................  30 kr 
197 Sverige Tj10d Tjänste t 14, 1 kr mattblå/gulbrun, stämplat Malmö 1879................................  60 kr 
198 Sverige Tj10g Tjänste t 14, 1 kr matt ultramarinakt blå/gråakt brun, stämplat.....................  60 kr 
199 Sverige Tj11 Tjänste t 13, 2 öre orange, praktstämpel Hvetlanda 1913...............................  25 kr 
200 Sverige Tj13Ba Tjänste t 13, 4 öre mörkgrå, lyxstämpel Fellingsbro 1903..................................  25 kr 
201 Sverige Tj19 Tjänste t 13, 20 öre blå, lyxstämpel Westerås 1894..........................................  25 kr 
202 Sverige Tj20 Tjänste t 13, 24 öre orangegul, lyxstämpel Mariestad 1886...............................  40 kr 
203 Sverige Tj21 Tjänste t 13, 30 öre brun rättv stämpel Klippan 1889.......................................  10 kr 
204 Sverige Tj23b Tjänste t 13, 50 öre ljuswgrå, praktstämpel Torsby 1896..................................  20 kr 
205 Sverige Tj24A Tjänste t 13, 1 krona brun/blå, stämplat Stockholm 1882..................................  20 kr 
206 Sverige Tj25 Tjänste provisorie 10/12 öre blå rättv stämpel, perfekt centrering...................  20 kr 
207 Sverige Tj 28 Tjänste vm krona 2 öre gul, praktstämplat Lycke 1916.......................................  10 kr 
208 Sverige Tj32 Tjänste vm krona, 10 öre karminröd, lyxstämpel Östersund 1911......................  10 kr 
209 Sverige L1v Lösen t 14, 1 öre svart, stämplat välcentrerat, variant ”långt fotstreck”..............  40 kr 
210 Sverige L2b Lösen t 14, 3 öre karminakt röd, stämplat Oinlöst............................................  15 kr 
211 Sverige L3a Lösen t 14, 5 öre brun, stämplat.......................................................................  35 kr 
212 Sverige L4b Lösen t 14, 6 öre ljusgul, stämplat....................................................................  75 kr 
213 Sverige L6 Lösen t 14, 20 öre blå, lyxstämpel Wilhelmina 1889. Lyx.................................  100 kr 
214 Sverige L6b Lösen t 14, 20 öre grönakt blå, stämplat...........................................................  30 kr 
215 Sverige L8a Lösen t 14, 30 öre blåakt grön, stämplat. Välcentrerat.....................................  50 kr 
216 Sverige M8 Militärmärke grönt/brunt papper, stämplat 13.12.1940......................................  75 kr 

217 Sverige 39-80 F 39 - 80 + Tj 9 st 100 buntar + 3 buntar (50)  80 kr 



218 Sverige 52 F 52 5 st 100-buntar  40 kr 
219 Sverige 54 F 54 5 st 100-buntar  40 kr 
220 Sverige 125 F 125 Fint marginalex **  300 kr 
221 Sverige 196-210 F 196 - 210 Kongresserien komplett ¤  1 500 kr 
222 Sverige 211-225 F 211 - 225 Föreningserie komplett ¤  1 000 kr 
223 Sverige 242 F 242c Månstadskulle 22/4 35  20 kr 
224 Sverige 250 F 250 Myrekulla 15/9 36  25 kr 
225 Sverige 281 F 281 Nygård 11/2 44  25 kr 
226 Sverige 319 F 319 Gunnarsjö 11/11 40  25 kr 
227 Sverige 326 F 326 Rävlanda 3/2 41  20 kr 
228 Sverige 337-428 F 337 - 428 ¤  30 kr 
229 Sverige 338-39 F 338-39 Bra stämplar  20 kr 
230 Sverige 349 F 349 Gräfsnäs 20/7 44  20 kr 
231 Sverige 358 F 358 serie Bra stämplar  15 kr 
232 Sverige 385 F 385 Bohus 22/2 49  15 kr 
233 Sverige 428-599 F 428 - 599 ¤  40 kr 
234 Sverige 456-57 F 456-57 ¤ bra stämplar  30 kr 
235 Sverige 458 F 458, 460, 462, 463, 464  20 kr 
236 Sverige 471-75 F 471-75 9-block Hela serien **  100 kr 
237 Sverige 507-08 F 507-08 Bra  Stämplar  20 kr 
238 Sverige 522 F 522 bb Hällefors 17/4 61 FDC  stämpel  20 kr 
239 Sverige 526-27 F 526-27 bra Stämplar  20 kr 
240 Sverige 529-31 F 529-31 serie bra stämplar bl. FDC  25 kr 
241 Sverige 546-47 F 546-47 bra Stämplar  40 kr 
242 Sverige 555-56 F 555-56 bra stämplar  20 kr 
243 Sverige 600-786 F 600 - 786 ¤  30 kr 
244 Sverige 674-78 F 674-78 bb Lyxstämplade  50 kr 



245 Sverige 679 F 679 Östadkulle  25 kr 
246 Sverige 787-1327 F 787 - 1327 ¤  75 kr 
247 Sverige 787 F 787 Bullaren 21/10 74  20 kr 
248 Sverige 938-39 F 938-39 Slöinge 11/10 75 FDC stämpel  20 kr 
249 Sverige 969-70 F 969-70 Bra Stämplar  15 kr 
250 Sverige 1033-37 F 1033-37 bb Bra stämplat  25 kr 
251 Sverige 1231-35 F 1231-35 Bra stämplat  25 kr 
252 Sverige 1267-68 F 1267-68 sx FDC stämplad  15 kr 
253 Sverige 1284-86 F 1284-86 Bra stämplat  20 kr 
254 Sverige 1687-88 2 sx par lyxstäplad 1991 06-15  20 kr 
255 Sverige 2508-25092508-09 4-block Åhus 2005-10-20  20 kr 
256 Sverige FDC FDC F 261-64 Delaware 8/7 1938  20 kr 
257 Sverige FDC FDC F 353-357 Svenska Flottan 13/10 1944  20 kr 
258 Sverige 10 Visirblad med **, ¤ från 1910-1920  50 kr 
259 Sverige 2 FDC pärmar  30 kr 
260 Sverige 271, 272 4 st Helark 271  50 kr 
261 Sverige 9st Urvalshäften Rest med lite utlänska  20 kr 
262 Sverige Brev  25 kr 
263 Sverige Brev Förfilateli Frakokuv nr4 med postkontorssegill Nederkalix 1896  300 kr 
264 Sverige Brev Förfilateli nst stämpel 7 (Stock fribrev) 1843  25 kr 
265 Sverige Brev Förfilateli nst stämpel 7 karlskrona 1853  100 kr 
266 Sverige Brev Förfilateli nst stämpel 7 Umeå 1838  40 kr 
267 Sverige ca 20 Visirblad med , ¤ från F 45 1910  100 kr 
268 Sverige 64-1970 talInstick ***  150 kr 
269 Sverige Instick 32-sid lite frimärken  150 kr 
270 Sverige Instick Stämplat 1928 - 1960 talet  200 kr 
271 Sverige Lindnerpärm från ringtyp till 1970 tal ¤, **  250 kr 



272 Sverige Låda med massvara  100 kr 
273 Sverige Ostämpl 1858 1970 mest ostämplat  2 500 kr 
274 Sverige Ostämpl 1971- 1994 ostämplat nom 3500:-  1 000 kr 
275 Sverige Ostämplat komplett från 1960 -- 1982 i Leuchtturm Album  100 kr 
276 Sverige Ostämplat komplett från 1983 -2000  i Leuchtturm Album  1 000 kr 
277 Sverige Ostämplat komplett från 2001 - 2010  i Leuchtturm Album med Garboblocket  1 200 kr 
278 Sverige Pärm  ¤ Häften, Block + FDC  75 kr 
279 Sverige Pärm  ¤ Häften, Block + FDC  75 kr 
280 Sverige Pärm  ¤ Häften, Block + FDC  75 kr 
281 Sverige Pärm  ¤ Häften, Block + FDC  75 kr 
282 Sverige Pärm  ¤ Häften, Block + FDC  50 kr 
283 Sverige Pärm  ¤ Häften, Block + FDC  50 kr 
284 Sverige Pärm  ¤ mycket  massvara  40 kr 
285 Sverige Pärm 1800 talet - 1960 glest  100 kr 
286 Sverige Pärm Brev 1973 -  20 kr 
287 Sverige Pärm med FDC 1975-1980  40 kr 
288 Sverige Pärm Jubileumsmappar  20 kr 
289 Sverige Pärm med brev  50 kr 
290 Sverige Pärm med brev 1920 - 40 + mm  75 kr 
291 Sverige Pärm med brev moderna  10 kr 
292 Sverige Pärm med ca30 blad ¤, * från 1968 - 1977  50 kr 
293 Sverige Pärm med Div brev  50 kr 
294 Sverige Pärm med Vykort  25 kr 
295 Sverige Pärm med vykort Borås  25 kr 
296 Sverige Pärm Ostämpl  från 1946 - 1966 + Carl+Silvia+Posthorn mm  150 kr 
297 Sverige Pärm Ostämpl Nom 800:-  190 kr 
298 Sverige Pärm Röd*, ** 1855 - 1949 + GVI  200 kr 



299 Sverige Pärm Stämplat   Carl VI +                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            Gust 10 kr 
300 Sverige Pärm Stämplat Block 1969 -2013  30 kr 
301 Sverige Pärm Stämplat från  F 953 - 2224 Prakt lyx mycket PFA st  100 kr 
302 Sverige Pärm Stämplat från 1967 - 1991 många kontrollnr på baksidan  75 kr 
303 Sverige Pärm Stämplat från 1986 - 1995 finns lyx  50 kr 
304 Sverige Pärm Stämplat från 1975 - 1988 finns lyx 64 sid  80 kr 
305 Sverige Pärm Stämplat från 1987 - 2005 många lyx 64 sid  80 kr 
306 Sverige Pärm Stämplat från 1990 - 2000  25 kr 
307 Sverige Pärm Stämplat från 1996 - 2003  25 kr 
308 Sverige Pärm Stämplat från 2001 - 2010 Flera lyxstämpl  100 kr 
309 Sverige Pärm Stämplat från 2005 - 2016  20 kr 
310 Sverige Pärm Stämplat från 2005 - 2016 Många lyxstämpl  100 kr 
311 Sverige Pärm Stämplat Häften Lyx många från PFA 1967 -2002 64 sidor  100 kr 
312 Sverige Skokart med brev  25 kr 
313 Sverige Stämplat från 1910 - 1950 talet  20 kr 
314 Sverige Stämplat från 1960 - 1975 ca 30 Visirblad  20 kr 
315 Danm/Sver Instick  100 kr 
316 Danmark Pärm F -1990tal  1 500 kr 
317 Danmark Pärm Facit ¤, *  200 kr 
318 Finland 20 Visirblad mm  75 kr 
319 Finland Pärm Viking ¤, *  250 kr 
320 Finland Samling i Vredpärm Från 2010 - 2014 **  300 kr 
321 Finland Samling i Ringpärm från 1993 - 2009 ** 450 €  1 000 kr 
322 Finland Samling i Davopärm från 1985 - 2001 **  150 kr 
323 Finland Samling i Davoalbum från 1954 - 1975 **  500 kr 
324 Finland Samling stämplat modent 2001 - 2015  50 kr 
325 Finland Samling stämplat i instick från1986 - 2004  25 kr 



326 Finland Samling stämplat från 1960 - 1985  25 kr 
327 Finland samling stämplat block Häften  200 kr 
328 Flnland Bladsats tom från 1865 - 1941  20 kr 
329 Färöarna Pärm stämplat1975 - 2004  200 kr 
330 Island 188 Alltinget flygpost Falken **  75 kr 
331 Färöarna Pärm julmärken  100 kr 
332 Island 312-14 Luftpost ** Göklar men flyg  75 kr 
333 Färöarna Pärm **   750 kr 
334 Norden Pärm ¤  40 kr 
335 Färöarna Ostämplat från 1979 -  2007 mycket dubbletter  850 kr 
336 Färöarna Ostämplat Block Häften 1984 - 2014  1 350 kr 
337 Grönland Visir ¤, **  400 kr 
338 Grönland 264-272 F 264-272 Amerikaserien Block 6,7,8..  50 kr 
339 Grönland  F 1 - 9 i fyrblock saknas nr 3 med hela serien på brev stämpl Perearyland  200 kr 
340 Island 15 F 15 20aur blå  50 kr 
341 Island 76-88 F 76-88 två Kungar med VM krona till 1kr ¤  150 kr 
342 Island 108-113 F 108-113 1911 Jon Sigurdsson ¤  100 kr 
343 Island 124-144 F 124 -144 Christian X glesa linjer komplett  250 kr 
344 Island 327-329 Hannes hafstein **  75 kr 
345 Island 227-236 F 227-236 komplett serie ¤  100 kr 
346 Island 237-239 F 237-39 Universitetet ¤  50 kr 
347 Island 361,62 Islands Flagga i 4-block  50 kr 
348 Island 260-264 F 260-264,280 Viking komplett 6st  75 kr 
349 Island 8-år 2006 Pärm F 8 - 2006 **, ¤  4 700 kr 
350 Island FDC 12/10 50  30 kr 
351 Island Vredpärm komplett 1873-1999 obegangnat  200 kr 
352 Norge Pärm ¤, ** 1900-  300 kr 



353 Norge Vykort/brev  10 kr 
354 Norge Stämplat  10 kr 
355 Norge Pärm Viking ¤, *  250 kr 
356 Norge EA 1 Frama etiketter 5brev + 5 lösa provetiketter  200 kr 
357 Åland Pärm ** 1983 -  150 kr 
358 Åland Ostämplat i Bladsats från 1984 - 1997 utan pärm  100 kr 
359 Åland Ostämplat Instick 1984 - med Block, Häften 193 €  500 kr 
360 Europa Pärm div på 25 st Visirblad blandat material  100 kr 
361 Europa Pärm från F 152c ** ¤ blandade länder  200 kr 
362 HV 2 instick div utland  50 kr 
363 HV Låda med brev, vykort  25 kr 
364 HV Schaubeks I  25 kr 
365 HV Schaubeks II  100 kr 
366 HV Pärm Brev  50 kr 
367 HV Instick motiv  50 kr 
368 HV Låda med kuvert massvara mm  100 kr 
369 HV Pärm med brev, Vykort med jubileumsstämplar  20 kr 
370 Norden Facit 1850 tal - 1961 ¤, **  300 kr 
371 Norden ca25 Visirblad med stämplat 1900-talet  75 kr 
372 Tyskland Förstadagsst. Vykort Nr 256, 259  100 kr 
373 Tyskland Insticksbok samling Berlin många bra märken ¤  250 kr 
374 Tyskland Instick Samling ** Block, Häften lösa Västtyskland  300 kr 
375 Tyskland Samling + Finland Block, Häften,  200 kr 
376 Övrigt Hawid-klämfix svarta 4 obrutna + brutna 75gr*24mm, 50gr*31mm, 25gr*41mm  100 kr 
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377 Sverige Instick med **,¤ mycket massvara 15
378 Sverige Estett Pärm med mycket gåvovrev från Posten 40
379 Estland Pärm från 1918-1939 75
380 Israel Pärm ** lite ¤ från 1948-1959 100
381 Danmark Estett Pärm från 1800-talet ¤ 1968 300
382 Norge Estett Pärm från 1800-talet ¤ lite * 1968 150
383 Sverige Pärm med lite FDC + många minnsepost + Brevkort 20
384 Israel Låda med ** i kuvert + lösa även lite annat 50
385 Norge 1980-99 SAFE-pärm Det mesta är ostämplat 100
386 Finland 1980-99 SAFE-pärm Det mesta är ostämplat 100
387 Sverige Pärm med Brev, Vykort 150
388 Sverige 1951-69 Gripen album ** nästan komplett 100
389 Sverige Instick mycket Häften 100
390 Sverige 1960-tal Instick mycket frimärken 100
391 HV 4 st instick med massor med märken 50
392 Sverige kuvert med mycket massvara kan finnas bra material ej genomgånget 50
393 HV Instick med **,¤ mycket massvara 20
394 HV Frimärkshuset 1957 stämplat 75
395 Norge FDC ca1960-70 -talert några bra 30
396 Sverige 1975-89 FDC nästan komplett 50
397 HV Schaubck-album bra till 1926 glest men märken 400
398
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